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Σχέδιο νόμου για ιδιωτικά πανεπιστήμια: 

Οι φωστήρες του ΥΠΑΙΘΑ θεσμοθετούν Τράπεζα Θεμάτων στην Ειδική Αγωγή!! 

Οι μαζικοί αγώνες του τελευταίου διμήνου φοιτητών, μαθητών, εκπαιδευτικών, γονέων ενάντια στους 

σχεδιασμούς για την ίδρυση και λειτουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων εκφράζουν ένα πλειοψηφικό ρεύμα 

αντίθεσης της εκπαιδευτικής κοινότητας στο νομοσχέδιο, έχοντας αναδείξει ταυτόχρονα τον αντιεκπαιδευτικό 

χαρακτήρα του. Ωστόσο, η δημοσίευση του νομοσχεδίου και η συζήτησή του στην αρμόδια επιτροπή της βουλής 

φέρνει στην επιφάνεια κι άλλες πλευρές, «αθέατες» σε σχέση με το επίμαχο ζήτημα της ίδρυσης ιδιωτικών 

πανεπιστημίων και της εμπορευματοποίησης της ανώτατης εκπαίδευσης, αλλά εξίσου αντιλαϊκές, 

αντιπαιδαγωγικές και, θα λέγαμε, ακόμα και απάνθρωπες..! 

Πιο συγκεκριμένα, στο άρθρο 166 του εν λόγω νομοσχεδίου προβλέπεται η «εισαγωγή και λειτουργία της 

τράπεζας θεμάτων διαβαθμισμένης δυσκολίας στις προαγωγικές εξετάσεις της Γ’ Λυκείου και τις απολυτήριες 

εξετάσεις της Δ’ Λυκείου του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου Λυκείου (ΕΝΕΕΓΥΛ)». 

Θεσμοθετούν, δηλαδή, τράπεζα θεμάτων στα σχολεία της Ειδικής Αγωγής! Εισάγουν τη λογική του 

ανταγωνισμού και οξύνουν τους ταξικούς φραγμούς ακόμα και μεταξύ των παιδιών με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες! 

Αντί να διορίσουν τους δεκάδες χιλιάδες αναπληρωτές που προσλαμβάνονται κάθε χρόνο στην Ειδική 

Αγωγή, εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης, ΕΕΠ-ΕΒΠ (λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, σχολικούς 

νοσηλευτές, φυσικοθεραπευτές, ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς) δημιουργώντας σταθερό παιδαγωγικό 

περιβάλλον γι’ αυτούς τους μαθητές, εισάγουν «κόφτες» στις εξετάσεις τους! Αντί να ιδρύσουν νέα Ειδικά 

Σχολεία που να καλύπτουν τον αριθμό των παιδιών που έχουν ανάγκη για φοίτηση, αντί να ιδρύσουν νέα 

Τμήματα Ένταξης με βάση τις ειδικές παιδαγωγικές ανάγκες (στη ΔΔΕ Πειραιά λειτουργούν μόλις 17, οι δήμοι 

Περάματος και Κορυδαλλού δεν έχουν κανένα) βάζουν νέα και επιπρόσθετα εμπόδια σ’ αυτά τα παιδιά που 

θέλουν να αποφοιτήσουν ή σε όποια απ’ αυτά θελήσουν να σπουδάσουν στην ανώτατη εκπαίδευση! 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, τους μαθητές μας και τους γονείς τους, να κάνουμε τα πάντα, ώστε 

αυτό το νομοσχέδιο που έχει ήδη καταδικαστεί στις συνειδήσεις, να μην επιτρέψουμε να ψηφιστεί.  

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 

ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΙΣΩ ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ  

ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 08.03.2024 ΣΤΙΣ 12.00 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
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